Tehted hulkliikmetega
1. Hulkliikmete liitmine ja lahutamine
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	Plussmärk sulu ees ei muuda midagi; miinusmärk sulu ees muudab märgid sulu sees
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2. Hulkliikmete korrutamine ja jagamine üksliikmega
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Korrutamisel astendajad liidetakse
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Jagamisel astendajad lahutatakse

	Liidetakse – lahutatakse sarnaste liikmete ees olevaid arve, astendajad jäävad samaks



3. Ühise teguri toomine sulgude ette
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	Sulgude ette saab tuua arve ja tähti, millega saab iga liiget jagada. Kui täht on erinevais astmeis, tuuakse ette madalama astendajaga täht.
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	!!!Sulgude ette toomine tähendab jagamistehet!!!


Harjutusülesanded

	1. Liida või lahuta

1) (x2 + 4x) – ( 2x + 3x2) =

2) ( 5y – 2) + ( 8 – 3y ) =

3) ( 6xy – 4y) – ( 8yx + 6y)=

4) ( c4 + c2 + 8c) + (5c2 – 3c) =

5) (8x3 – 4x + 6) – ( 5x – x3 + 7) =


	2. Korruta või jaga

1) 4y( y2 + 3y) =
2) -2p2r( 5p – 3p3r2) =

3) ( 3 – 4c + 5d2) c3 =

4) (p6 – p5) : p5 =

5) (12s6 + 6s3) : (-6s) =

	3. Too suurim ühine tegur sulgude ette
1) 5x + 10xy =

2) 6z3 + z =

3) a3b2 – ab4  =

4) 27kl3 – 9l4 =

5) 4m6n2 + 6m2n – 8m5n3 =
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